

羽山路诚信经营示范街升级扩容

其效能辐射到全洋泾地区

DACHENG XIAOSHI 大城小事

■本报记者 赵天子

头顶大碗的“碗侠”象征食品安全，手拿大秤的“秤妹”寓意诚信公平，羽山路诚信经营示范街有了自己的“代言”吉祥物。在23日举行的“乐享诚‘食’你我同行”——“紫阳富豪杯”洋泾社区厨艺达人秀上，“碗侠”“秤妹”首次与市民见面，同时4家非食品类商户也加入到签约诚信经营商家的行列中。

诚信示范效能升级

“活泼的卡通人物成为诚信经营的‘代言人’，形象生动地展现了羽山路诚信经营示范街注重食品安全、倡导诚信经营的理念。”洋泾街道相关负责人说。去年示范街成立以来，27家食品类商户通过食品企业明厨亮灶、“一户一屏一码”公开，展示了企业诚信建设情况，以及食物的溯源、加工、证照等信息，让消费者放心消

费；诚信商户组建了自律委员会，引导开展行业自律，营造诚信的营商环境；市民巡访团也走进示范街，从消费者的角度加大食品监督力度。

在上述工作的基础上，诚信经营示范街整体推进诚信建设、食品安全监管、市容环境综合管理的功能，其他行业的商户也可以打破地域、行业的界限参与进来。当天活动中，中国银行羽山支行、上海体育用品总店羽山分店、罗莱家纺羽山店、上海海王星辰药房有限公司羽山店4家非食品类商户的负责人，分别与洋泾诚信建设工作室签订创建合作备忘录，正式加入诚信经营大家庭。

“这标志着羽山路诚信经营示范街正成为诚信洋泾建设的品牌，其效能辐射到全洋泾地区。”相关负责人表示，凡愿意参与诚信经营建设的商家、企业、单位都可以加入其中。

新加入的商户作出承诺，将参与诚信经营示范街的创建，诚信经营，不做违法违规、违反诚信经营的事情。而诚信建设工作室将为企业提供二维码，将诚信积分录入数据库，通过评比颁发诚信星级招牌，进行企业形象宣传。政府部门则将向诚信守法经营的单位发放食品安全风险

保险补贴和市容环境责任区奖励津贴，为他们办理业务开设绿色通道。

以诚信带动公益爱心

当天，一出群口情景剧《助力诚信 你我携手》演绎了发生在羽山路的诚信与食品安全的故事：在市场监督管理所网络监管下，奶茶铺坚持食品安全成为“网红”；诚信经营商户开通送菜微信方便居民，认领了微心愿，为遇到困难的老人送去方便；商家坚持食品安全、诚信经营，提高了居民对食品的满意度，诚信经营商家获得了良好的口碑，也提升了品牌知晓率。

这些都是发生在示范街上的真人真事，并由当事人亲自参演，以诚信为引领，示范街商户对公益的热情“水涨船高”。活动中，紫阳富豪、枣子树、S+咖啡、精作记小厨、中国银行、如家莫泰等商户被上海市绿化市容管理局、上海市绿化市容行业工会授牌为“爱心接力站”。他们将为环卫工人提供休息、饮水、加热饭菜、打电话、手机充电等服务，让示范街上的城市美容师享受诚信经营大家庭带来的关怀和温暖。



平安志愿者助力“美好家园”建设

5月20日，浦兴路街道凌二小区的100名平安志愿者佩戴上“美丽凌二”绿袖章后，前往各自的责任路段、街面、学校门前，沿途捡拾垃圾。目前，浦兴路街道正在创建上海市园林街道，凌二居民区平安志愿者肩上多了一份责任，他们争相为“美好家园”建设贡献一份力量。

图为平安志愿者代表佩戴“美丽凌二”绿袖章。 □徐网林 吕招扣 摄影报道



社区飘出“家乡的味道”

5月23日，川沙妙兰居委举办“家乡的味道”品尝活动，上海红烧肉、新疆豆角蒸面、陕西木须肉、湖北粉蒸肉、山东炸花花、辽宁鸡脯、东北饺子等21道美味菜品接受了该小区“新老上海人”的打分、评比。

妙兰居委主任颜宇红介绍，该居委居民以动迁居民和新上海人为主，中老年人占比近8成，为了鼓励居民走出家门，彼此增进了解，减少孤独感和陌生感，居委推出了“暖暖一家亲”项目，“家乡的味道”是其中的一项活动。 □见习记者 郑峰 摄影报道

祝桥镇对无证经营说“不”

本报讯（记者 李继成）近日，祝桥市场监督管理所等部门联合行动，取缔了华星路上的“新缘棋牌”等12家无证经营户。

为推进祝桥镇环境综合整治，祝桥市场监督管理所根据“疏导一批、劝阻一批、取缔一批”无证无照经营户的整治总体思路，联合祝桥五大社区，开展无证无照经营的综合整治工作。

据了解，作为推进“五违四必”整治工

作的一部分，祝桥镇对辖区内的无证经营情况进行了排摸，发现无证经营户共有1328户，其中涉及食品、餐饮行业等重点行业694户，一般行业634户。按照要求今年应完成总量40%，即531户的整治任务。目前祝桥辖区已消除无证无照数106户，共发放《责令改正通知书》136份，要求无照商户立即关门停业并办理营业执照。

根据排摸情况，祝桥市场监督管理所制定了无证无照经营整治工作方案，联合

各方力量，联合整治，规范经营。同时，执法人员提醒违法经营户，凡经营棋牌等休闲娱乐场所，必须到经营地所在的工商和文化管理部门申办相关执照和许可，并到派出所进行备案。

下一步，祝桥市场监督管理所将继续加大整治力度，坚决取缔违章建筑内的无证经营，针对无证经营的重点行业，采取疏导和取缔相结合的措施，针对一般无证经营，以疏导办照为主。

大团葡萄园建成智能灌溉系统

本报讯（通讯员 陈志强 记者 陈烁）近日，大团镇润堡生态葡萄园150亩水肥一体化智能灌溉系统建成，操作人员只要打开电脑点点鼠标，就可以完成灌溉、施肥作业。水肥精准控制，不仅高效、环保，葡萄品质也更佳。

走进海潮村润堡葡萄园，连栋大棚一座接着一座，一株株葡萄呈V字型整齐排

列，绿油油的枝叶生机勃勃。仔细看，葡萄藤下有一根根黑色的滴灌管子，枝叶上方则有喷灌管子。通过这些管道，葡萄生长所需的水份和养料可以精准送达。

上海润堡生态蔬果专业合作社理事长杨华新说，该技术及设备从以色列进口，节水率可达60%。过去，150亩葡萄灌溉施肥需要五六个人才能完成，如今只需

1人就能完成。

据介绍，水肥一体化技术由滴灌节水技术和智能自动化控制系统相结合，实现水肥滴灌精准控制，灌溉形式主要是滴灌和微喷。露地栽培和大棚栽培的葡萄有不同的滴灌系统，包括微灌施肥技术、节水型地面灌溉施肥技术、大棚滴灌施肥技术等。

曹路首批产调企业集中签约

本报讯（记者 章磊 实习生 沈馨艺）近日，曹路镇产业结构调整集中签约仪式举行。首批16家企业将于6月中旬腾空，为中小河道综合整治、环境卫生建设“让路”。

曹路镇相关领导介绍，产业结构调整以高能耗、高安全风险、高污染和低效益企业为重点。今年3月，曹路镇成立产调办，推进产调工作，至今已经取得阶段性成果。

首批签约的16家企业，以简单金属制造加工型为主，且厂房多为无证违建。其中，位于曙光村的上海凌凌机械设备有限公司

占地面积10.3亩，违建面积10114.9平方米。另外，由于企业内部转租4家制造加工企业，厂区内设有员工宿舍，物品堆放杂乱，私自安装水电设备现象时有发生，存在安全隐患。同时，该企业地处浦东运河沿岸，时有工业垃圾和生活垃圾影响河道环境。

曹路镇相关领导提出，签约企业必须做好企业关停的后续工作和人员分流工作，确保社会治安稳定。“产业结构调整是城镇发展的大势所趋，是推动曹路镇环境卫生建设、河道综合整治的有利举措，我们将持续推进这项工作。”

东明路街道成立军民管乐队

本报讯（记者 徐玲）日前，东明路街道向驻地部队捐赠包括萨克斯、单簧管、长笛、圆号、电贝司、架子鼓等乐器，军民管乐队同时宣告成立。

通过此次捐赠，街道将高雅的艺术送进军营，送到官兵身边，让子弟兵亲身感知和学习管乐艺术，丰富部队文化生活，提升官兵的艺术修养。

一直以来，街道加强军地文化融合，一系列军地共融活动全面提升了双拥文化品质。街道将坚持以军民融合发展为指导，以新一轮双拥示范街镇创建为契机，充分利用社区独特的资源，深入开展拥军工作，积极创新拥军形式，不断丰富拥军内涵，巩固和促进军政军民团结。

遗失声明

上海宸蕾房产咨询事务所遗失税务登记证正、副本，证号：31011576793049X号，法定代表人：朱丽华，特此声明。

查份，代码：G10310115191153404；遗失开户许可证壹份，编号：2900-02585631，法定代表人：吴占丰，特此声明。

上海明明信息科技有限公司遗失税务登记证壹份，国地税沪字号：310115342360604；遗失机构信用代码证

上海朗朗信息科技有限公司遗失第二类医疗器械经营备案凭证，备案号：沪浦食药监械经营备20150583号，法定代表人：蔡震，特此声明。

助力残疾人梦想起航

——浦东新区工商联组织非公经济代表人士观看残疾人公益文艺晚会

近日，由北京市残疾人艺术团主办的《不忘初心·梦的启航》大型残疾人特殊文艺晚会在东方艺术中心举行。浦东新区工商联（总商会）特别邀请浦东各行业的非公经济代表人士500余人观看了残疾人艺术家的倾情献演。此举旨在让更多的非公经济代表人士关爱残疾人事业，助力更多的残疾人梦想起航。

近年来，浦东新区工商联（总商会）为了推进非公有制经济人士的理想教育实践活动，广泛开展丰富多彩、各具

特色的活动。浦东工商联表示，支持残疾人事业发展，使残疾人充分感受到社会主义大家庭的温暖，是践行理想信念教育实践的大爱善举。

北京残疾人艺术团成立于1987年，几十年来，参加了一系列全国性比赛，取得各种奖项近千个，涌现出了一批在全国具有较大影响的优秀节目和演员，先后出访了30多个国家和地区，其中代表作品《千手观音》，由21位美丽的聋哑演员进行表演，令人惊艳。

（刘华琪）